ART CONCEPT BOIS O2&

Le mobilier bois qui embellit I'environnement g
T
I
E
D
E
M
O
\
T
TABLE FORESTIERE A
Réf.50008 (é

1.40 x1.40 m / 8 Places

Fabriquée en FRANCE

—ﬁ— www.art-concept-l)ois fr




Lire attentivement et entierement la
notice avant de commencer.

Matériel nécessaire au montage

- 1 tournevis
- 1 jeu de douilles
Recommandations

- Toujours suivre ’orde de montage
- Serrer les boulons modérément

- Resserrer aprés quelques semaines d’exposition

®¢Assembler un pied sur un coté de la table (sans préférence de positionnement).

ah
i il 'Y i
. { - FaceB |
= Assembler les 3 autres pieds. P "’d"‘
Les percages doivent étre Z a 2 a la méme hauteur . =
sur chaque face opposée. A [y
/o 2™
LS | 8§t
, q.; |I-I-.| /l
Hauteur face A = Hauteur face B S L7
Hauteur face C = Hauteur face D "u i
e o g vy il -
i “, ace A A ;
1 " i
"
N,

=4 boulons @ 10 x 130 mm, écrous et rondelles dans les lamages coté intérieur du
chassis. NE PAS SERRER.

ww“'r.arlt-concepl'.-]mis.h'




= A ’aide des vérins des pieds, mettre la table de niveau. Les contre-écrous des
vérins doivent étre approchés sans serrage.

= Assembler les 2 grandes traverses avec entailles sur le dessus dans les percages, les
plus bas, c6té intérieur des pieds :
- 2 boulons @ 10 x 140 mm écrous et rondelles dans les lamages des pieds
- NE PAS SERRER

o> Assembler les 2 derniéres traverses avec entailles sur le dessous dans les percages,
les plus hauts, coté intérieur des pieds :
- 2 boulons @ 10 x 140 mm écrous et rondelles dans les lamages des pieds
- NE PAS SERRER

www.art-concept-bois.fr




= Assembler les 4 bancs :
- 8 boulons @ 8 x 120 mm écrous et rondelles dans les lamages des traverses de bancs

=Aligner un pergage et poser un boulon, puis aligner le 2éme percage et poser le
2éme boulon.

=>Renouveler |’opération sur les 3 autres bancs.

® =Serrer tous les boulons de la table

Informations et conseils

=Stockez vos colis dans un endroit sec et ventilé, a l'abri du soleil et des intem-
péries.

=Le colis et les pieces doivent étre posés a plat sur le sol afin d'éviter toutes
déformations.

=Procédez au montage dans un délai minimum aprés réception du produit.

=Les piéces en bois peuvent présenter un risque d'échardes. Manipulez le bois
avec précaution, avec des gants de protection.

=Toujours suivre attentivement les instructions et l'orde de montage indiqué sur
cette notice. Ne pas exposer les piéces en bois au soleil durant le montage.
=Commencez par trier, identifier et vérifier les piéces.




